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Architektonické téma obnovy prostředí modernistického sídliště je nevděčné.  Urbanismus a 

architektura postavená v jedné době nese obecně známé neduhy. Všude je daleko, chybí parter, který 

by oživil ulici, auta zabírají prostor, který by bylo lépe využít jinak. Možná největší kvalitou, kterou 

sídliště nabízí je přírodní rámec, množství stromů a travnatých a keřových ploch, které panelové 

domy obklopují. Po téměř půl století od výstavby  je prostředí sídliště zralé na nový impuls. 

 Vážím si rozhodnutí autorky navrhnout změnu prostředí, které není na první pohled líbivé. „Jižák“ je 

pojem i pro laickou veřejnost a nepatří mezi preferované pražské lokality. Během dvou semestrů 

studentka prokázala schopnost převést abstraktní téma do reálného návrhu. Na základě 

předdiplomního semináře  spolu s kolegyní Karolinou Myškovou téma sídliště podrobně zpracovaly, 

navštívily architektku Rothbauerovou, členku týmu, který měl návrh Jižní město II na starosti.    

Rozhodnutí omezit téma diplomní práce na parkování pro automobily považuji za zdařilé. Podařilo se 

pojmenovat jeden ze základních problémů, který zásadně ovlivňuje atmosféru sídliště. Forma, kterou 

autorka zvolila je přesvědčivá. Tři přístupy, které vychází z různých prostorových možností jsou 

univerzálně aplikovatelné do různých čtvrtí napříč městy.  

Technologická věž spolu s novou zimní zahradou využívá potenciálu slepých štítů panelových domů. 

Garáže v suterénu s drobnými budovami přináší potenciál živého parteru do přírodního prostředí 

mezi panelové domy. Doufejme, že přeložky kolektorů by věc nezhatily. Parkovací dům je dobrou 

příležitostí, jak automobily uklidit mimo veřejný prostor a docílit velké kapacity. Vítám, že v případě 

změny nároků celé společnosti na parkování autorka myslela na možnou změnu stavbu na 

administrativní provoz. 

Laura během semestru komplexně uchopila obtížné téma a zpracovala je od širšího kontextu téměř 

k designovému detailu. Jistě, že je možné u každého z řešení najít výtky, ale její práci považuji za 

příkladnou a hodnotím stupněm A.  
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